         Звіт по роботі з

      Чисельних методів   

                 № 2            
Студента II курсу 

Лазара Юрія
                          Завдання

Задана таблиця значень  f(x)=x*sin(x):

	X
	0.24
	0.76
	0.99
	1.6
	1.82
	2.54
	3.11
	4.2
	5.4
	5.9

	F(x)
	0.057
	0.523
	0.827
	1.599
	1.763
	1.437
	0.098
	-3.660
	-4.172
	-2.205


Використовуючи квадратичну апроксимацію f(x) та формули чисельного диференціювання побудувати таблицю значень  f’(x)  та f’’(x)    x [0,6]   з кроком h=0.12 . Порівняти з таблицями значень цих функцій , одержаних безпосереднім диференціюванням .
                Математичний блок  
   В програмі використовується інтерполяційний многочлен Лагранжа :
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 а також формули чисельного диференціювання :
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                          Код програми 

#include<stdio.h>

#include<conio.h>

#include<math.h>

float Vyzol[10]={0.24,0.76,0.99,1.6,1.82,2.54,3.11,4.2,5.4,5.9};

float F[10]={0.0570,0.5236,0.8277,1.5993,1.7638,1.4375,0.0982,


    -3.6606,-4.1729,-2.2059};

int  Nomer(float A[10],float k);

float Lagrang(float A[10],float B[10],int po4atok,int kinec,float m)

{

   float p=1.0;

   float b=0.0;

       for(int k=po4atok;k<kinec;k++,p=1.0)


{


 for(int j=po4atok;j<kinec;j++)


      if(j!=k) p*=(m-A[j])/(A[k]-A[j]);


 b+=p*B[k] ;


}

return b;

}

int  Nomer(float A[10],float k)

{

  int i=0;

   if ((k<A[i])||(k<A[i+1])) return 0;

  for (i=2;i<10;i++)

   {

      if (k>=6.0)  return 7;

     if ((k>A[i-1])&&(k<A[i]))

      {


if (fabs(k-A[i+1])>fabs(k-A[i-2]))


  {


    if (fabs(k-A[i])>fabs(k-A[i-3]))



return i-3;



else return i-2;


  }


else return i-1;

      }

   }

 return 0;

}

void main()

{

 float h=0.001;

 for(float i=0.0;i<=6.0;i+=0.12)

 {

  printf("%.2f       %.4f      ",i,i*(cos(i))+sin(i));

  printf("%.4f",(Lagrang(Vyzol,F,Nomer(Vyzol,i),Nomer(Vyzol,i)+3,i+h)-lagrange(Vyzol,F,Nomer(Vyzol,i),Nomer(Vyzol,i)+3,i))/h);

  printf("       %.4f      ",2*cos(i)-i*(sin(i)));

  printf("%.4f\n",(Lagrang(Vyzol,F,Nomer(Vyzol,i),Nomer(Vyzol,i)+3,i-h)-2*Lagrang(Vyzol,F,Nomer(Vyzol,i),Nomer(Vyzol,i)+3,i)+Lagrang(Vyzol,F,Nomer(Vyzol,i),Nomer(Vyzol,i)+3,i+h))/(h*h));

 }

getch();

}                                    

                 Блок-схема

[image: image5]
                             Результати 

N           f’(x)          f’(x)           f’’(x)         f’’(x)
0.24       0.4708      0.6033       1.8856      1.1325

0.36       0.6892      0.7393       1.7450      1.1772

0.48       0.8875      0.8753       1.5523      1.1921

0.60       1.0598      1.0112       1.3119      1.1027

0.72       1.2007      1.1471       1.0289      1.1027

0.84       1.3053      1.2831       0.7094      1.1921

0.96       1.3698      1.3105       0.3606      -0.1192

1.08       1.3910      1.2943       -0.0099      -0.1192

1.20       1.3669      1.2779       -0.3937      0.0000

1.32       1.2963      1.2331       -0.7824      -1.3113

1.44       1.1793      1.0836       -1.1669      -1.3113

1.56       1.0168      0.9340       -1.5383      -1.3113

1.68       0.8109      0.7845       -1.8880      -1.1921

1.80       0.5649      0.5165       -2.2073      -2.5034

1.92       0.2827      0.2097       -2.4884      -2.8610

2.04       -0.0305      -0.0967       -2.7239      -2.2650

2.16       -0.3689      -0.4030       -2.9072      -2.0266

2.28       -0.7259      -0.7098       -3.0327      -2.5034

2.40       -1.0943      -1.1015       -3.0959      -2.9802

2.52       -1.4663      -1.4542       -3.0934      -2.8610

2.64       -1.8340      -1.8072       -3.0230      -3.2187

2.76       -2.1891      -2.1600       -2.8840      -3.2187

2.88       -2.5234      -2.5127       -2.6768      -3.0398

3.00       -2.8289      -2.8655       -2.4033      -2.9504

3.12       -3.0977      -2.7406       -2.0669      -1.3113

3.24       -3.3226      -2.8995       -1.6720      -1.3411

3.36       -3.4969      -3.0583       -1.2245      -1.2517

3.48       -3.6146      -3.2172       -0.7313      -1.3113

3.60       -3.6709      -3.3760       -0.2005      -1.1921

3.72       -3.6616      -3.5348       0.3590      -1.3113

3.84       -3.5839      -3.6938       0.9374      -1.4305

3.96       -3.4363      -3.8528       1.5243      -1.6689

4.08       -3.2182      -2.3258       2.1088      2.3842

4.20       -2.9307      -2.0087       2.6801      3.0994

4.32       -2.5760      -1.6918       3.2269      2.8610

4.44       -2.1576      -1.3757       3.7382      2.3842

4.56       -1.6806      -1.6556       4.2035      5.2452

4.68       -1.1510      -1.0395       4.6128      5.7220

4.80       -0.5762      -0.4234       4.9566      6.1989

4.92       0.0356      0.1917       5.2266      5.7220

5.04       0.6750      0.8073       5.4155      5.7220

5.16       1.3318      1.4229       5.5173      5.2452

5.28       1.9954      2.0385       5.5273      6.1989

5.40       2.6546      2.6536       5.4423      5.2452

5.52       3.2977      3.2692       5.2609      4.7684

5.64       3.9133      3.8850       4.9830      5.4836

5.76       4.4898      4.5006       4.6104      5.4836

5.88       5.0162      5.1162       4.1467      5.2452

6.00       5.4816      7.1316       3.5969      3.8147

  end





    main





Вивід  f ’ , в якому визивається


Lagrang( float , float  ,int ,  int,  float, ). 


Результат  функції  Nomer(float ,float )


є вхідним параметром цієї функції
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